
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Здійснення контролю та технічного нагляду за будівельними роботами 

на об’єкті: «Капітальний ремонт (термомодернізація) навчального корпусу 

№ 2 Національного університету"Львівська політехніка" на вул. 

Карпінського, 6 в м. Львові» (Коригування)  

(код згідно з ЄЗС ДК 021:2015 71520000-9 Послуги з нагляду за 

виконанням будівельних робіт, з урахуванням Кошторисних норм України 

«Настанова з визначення вартості будівництва»)  

 

Закупівля проводиться для виконання Фінансової Угоди між Україною та 

Європейським Інвестиційним Банком (ЄІБ) щодо реалізації Проєкту «Вища 

освіта України» (далі – проєкт  ВОУ), яка була ратифікована Верховною Радою 

України Законом України «Про ратифікацію Фінансової угоди (Проєкт "Вища 

освіта України") між Україною та Європейським інвестиційним банком» від 8 

листопада 2017 року № 2186-VIII. 

Національний університет «Львівська політехніка» є одним з закладів 

вищої освіти України, що приймають участь у проєкті ВОУ. 

Метою проєкту ВОУ є зокрема  проведення ремонтних робіт (будівництва)  

на освітніх, дослідних та допоміжних об’єктах низки державних закладів вищої 

освіти України для підвищення їхньої енергоефективності.  

Здійснення технічного нагляду та авторського нагляду під час будівництва 

передбачено статтею 11 Закону України «Про архітектурну діяльність» № 687-

XIV. 

За результатами проведення закупівлі, а також відповідно до умов проєкту 

ВОУ, обов’язок щодо здійснення технічного нагляду  буде покладений 

замовником на спеціалізовану організацію чи спеціаліста з технічного нагляду. 

Загальний обсяг предмета закупівлі сформований на підставі затвердженої 

проєктної документації на відповідний об’єкт будівництва. На початку 2025 

року проєктна документація пройшла коригування та експертизу проєктів 

будівництва у встановленому законодавством порядку. 

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

базуються на положеннях чинного законодавства України з урахуванням 

особливих умов передбачених проєктом ВОУ. 

Джерелом фінансування  закупівлі є бюджетні кошти, передбачені 

Державному бюджеті України за програмою 2201610 “Вища освіта, 

енергоефективність та сталий розвиток”, джерелом надходження яких є 

кредитні кошти, що залучаються відповідно до Фінансової угоди (Проєкт 

“Вища освіта України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком, 

ратифікованої Законом України від 8 листопада 2017 р. № 2186-VIII, власні 

надходження Замовника та/або інші джерела, не заборонені законодавством. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі даних затвердженого 

зведеного кошторисного розрахунку на відповідний об’єкт будівництва та 

Настанови з визначення вартості будівництва, затвердженої наказом 

Мінрегіону від 01.11.2021 №281 у розмірі 2 199 417,60  гривень. 



Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-07-01-002586-a.  


